

延续杭州亚运会开闭幕式的文化自信、科技温暖和情感动人 亚残运会开幕式精彩可期

本报讯(记者谢晨)杭州亚残运会开幕式将于22日晚在杭州奥体中心体育场“大莲花”举行,开幕式主创团队近日透露,杭州亚残运会开幕式的看点可以归纳在“形、音、情”三个关键词上。

杭州亚残运会开幕式将延续杭州亚运会开闭幕式的文化自信、科技温暖和情感动人,兑现“两个亚运,同样精彩”的承诺。杭州亚残运会开幕式总导演沙晓岚说:“这次亚残运会开幕式的文艺表演,我们同样有关键词,分

别是形、音、情。”

“形”是此次开幕式的代表形象,包括桂花和印。亚残运会将延续亚运会对运动员们“蟾宫折桂”的祝福,金桂花将回归。残疾运动员们因反复练习,身上会留下伤痕,轮椅车轮也会在天上形成深深印记,因此,印也成为开幕式上另一个代表形象。

亚残运会运动员入场式将沿用《我们的亚细亚》配乐,表达残健共融的情感理念。在国旗入场、升国旗奏

唱国歌、主题歌三个仪式环节,将由专业老师带领残疾人及健全人演员共同以手语表达的方式演绎国歌、《我的祖国》等。

“情”是开幕式文艺表演的另外一个关键词,开幕式必将是温暖的,也是充满希望的盛会启程。

在备受瞩目的点火仪式环节,杭州亚残运会吉祥物“飞飞”将借助科技的翅膀,作为文化和幸福的使者与火炬手一起点燃主火炬,一起点燃希望与爱,一起将全场的氛围推向最高潮。

杭州亚残运会火炬传递启动

智能设备助力火炬手 科技感十足

本报讯(记者谢晨)杭州亚残运会火炬传递启动仪式昨日上午在杭州市淳安县千岛湖秀水广场举行,从首届亚残运会举办地广州采集的杭州亚残运会火种正式开启为期三天的火炬传递活动,史上首次在火炬传递中呈现的智能仿生腿、智能导盲犬技术也在首日传递活动中亮相。

残疾举重运动员谭玉娇是杭州亚残运会火炬传递活动的第一棒火炬手,她将已经点燃的火炬小心翼翼地放在轮椅把手上,用手转动轮椅向场外奔去,就此开启杭州亚残运会的火炬传递之路。“当火炬点燃那一刻,我的心情就跟熊熊燃烧的火焰一样,非常激动。希望能够在家门口获得一枚宝贵的金牌,让国旗升起,让国歌奏响。”谭玉娇说。1993年出生的盲人钢琴调律师蔡琼卉是昨日传递活动的第13棒火炬手,她在一只智能导盲犬的指引下,顺利完成火炬传递。第79棒火炬手叶金燕依靠智能仿生腿,同样顺利完成火炬传递。

82名火炬手昨日接续完成首站全程约4.2公里的传递路线,杭州亚残运会火炬传递活动昨日下午在建德市也顺利结束第二站,今明两天还将继续完成桐庐县、富阳区、萧山区三站传递。10月22日,杭州亚残运会火种将来到杭州奥体中心体育场并点燃主火炬塔。

图为10月19日,火炬手蔡琼卉在智能导盲犬的引导下进行火炬传递。这是智能导盲犬首次在大型赛事火炬传递中亮相,它以四足智能机器人视觉识别能力引导视障残疾人行走。

新华社发



体坛简讯

在10月17日举行的国际奥委会第141次全会上,经投票选举产生八名国际奥委会新委员,其中包括华裔演员杨紫琼。上个月,国际奥委会执委会批准八人被提名为国际奥委会新委员的提议,杨紫琼以独立候选人的身份被提名。此次选举后,国际奥委会委员总数增加至107人,其中女性委员占比达41.1%。

(谢晨)

第25届农心杯世界围棋团体锦标赛昨日在北京结束第三局比赛,中国队先锋谢尔豪攻擂成功后又成功守擂,取得两连胜。今日的第第四轮比赛,谢尔豪将迎来日本队三将芝野虎丸的挑战。

(谢晨)

深圳女排官宣新赛季排超阵容

渤海银行女排五将加盟

本报讯(记者谢晨)深圳女排官方微博18日发布备战2023-2024赛季中国女排超级联赛的17人阵容,从俱乐部发布的该队大合影中可以看到,陈馨彤、刘鑫、董铭霄、卞敏璇、孟婉婷五名来自天津渤海银行女排的球员将在新赛季代表深圳女排出战。

深圳女排本赛季依然采用内外援引进的方式组队,虽然新赛季排超联赛规定各队每场比赛最多只能同时登场两名外援,但深圳队还是一口气签下四名外援,包括续约上赛季便效力队中的乌克兰主攻手比岑科、阿塞拜疆副攻手基里柳科,以及今年全新引进的荷兰接应二传手斯柯尔滕、

将担任队长的塞尔维亚主攻手布拉格耶维奇。此外,深圳队还从辽宁队引入主攻手石冰彤、副攻手由佳琪,从上海队招入副攻手刘泽宇、二传手陈芳琳、自由人陈睿澜,从四川队签下副攻手王思佳,从中国台北队引入二传手陈佳蔓和自由人赖湘程。

深圳女排今年也连续第三年引入天津渤海银行女排的内援征战排超联赛。五名球员中,接应二传手刘鑫、副攻手卞敏璇、自由人孟婉婷都将连续第二个赛季加盟深圳队,主攻手董铭霄则是首次在排超联赛中临时转会,经验丰富的二传手陈馨彤也将在新赛季排超联赛加入深圳队的阵容。

中国女排二传老将奔赴波兰 丁霞开启首次留洋之旅

本报讯(记者谢晨)中国女排二传手丁霞昨日通过个人社交媒体发布启程前往波兰的消息,这名33岁的二传老将首次开启了个人留洋之旅。

丁霞昨日发文称:“走了噢。干活去了。”同时表明自己将飞往波兰,三张配图则是她的护照与机票照片、在机场的自拍以及身披波兰女排超级联赛豪门队伍波利采化工女排16号球衣的定妆照。

作为2016年里约奥运会的冠军成员,丁霞此前一直是中国女排二传手位置上的不二人选。尽管随着年龄增大、伤病增多,丁霞在进入巴黎奥运会周期后竞技状态有所下滑,但她丰富的大赛经验依然受到目前中国女排主帅蔡斌的重视。

去年世锦赛结束后,丁霞一度暂离排球场,也缺席了2022-2023赛季中国女排超级联赛以及今年上半年的国家队集训和世界女排联赛。但丁霞7月回归国家队并随队参加巴黎奥运会资格赛和杭州亚运会,说明她目前依然没有退役的打算。而且在巴黎奥运会资格赛开始前,波兰波利采化工女排便已官宣丁霞在新赛季加盟该队的消息。

目前2023-2024赛季波超女排联赛已结束常规赛前两轮较量,波利采化工女排在客场和主场先后赢得两场3比0的胜利。丁霞抵达后,她需要尽快融入新东家的战术体系,这对于经验丰富的丁霞来说并不是太大的问题,体能和伤病才是最大的考验。

纽约自由人队总决赛失利

韩旭无缘WNBA总冠军

本报讯(记者王梓)WNBA联赛总决赛北京时间昨日战罢,拉斯维加斯王牌队主场以70比69险胜纽约自由人队,从而以3比1的总比分夺得总冠军,本赛季效力于后者的韩旭与旅美生涯首个WNBA联赛冠军失之交臂。

2023年对于韩旭来说是收获的一年,她在年初助四川队夺得WCBA联赛冠军,之后随中国女篮和中国大运女篮连夺亚洲杯赛冠军、杭州亚运会冠军及世界大学生运动会冠军。在效力纽约自由人队期间,她还随队夺得WNBA总裁杯赛冠军。

在结束亚运会征程后,韩旭并未返回美国,而是随四川队踏上新赛季WCBA联赛征程,并在首轮对垒浙江队的比赛中交出14分和11个篮板的两双数据。按照规则,若纽约自由人队夺得WNBA联赛冠军,韩旭也将成为冠军成员。遗憾的是,她们未能在总决赛中胜出。

对于韩旭来说,她本年度的征战历程已足够精彩,但同时也要看到,在众星云集的WNBA赛场,韩旭还未能站上主流舞台。考虑到在世界范围内,美国队依旧是挡在中国女篮面前的最大屏障,待结束新赛季WCBA联赛后,留洋海外依旧会是韩旭的第一选择。

体育彩票开奖公告

排列3第23278期

| | | | |
|-------------------------------------|--------|-------|-------|
| 开奖结果: | 070 | | |
| 奖级 | 全国中奖数 | 天津中奖数 | 每注奖金 |
| 直选 | 9384注 | 186注 | 1040元 |
| 组选3 | 14135注 | 150注 | 346元 |
| 本期全国投注总额为52057380元,天津地区销售额为712630元。 | | | |

排列5第23278期

| | | | |
|---|-------|---------|----------|
| 开奖结果: | 07053 | | |
| 奖级 | 全国中奖数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
| 排列5 | 50注 | 100000元 | 5000000元 |
| 本期全国投注总额为22346214元,111548881.64元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年12月18日。 | | | |